

广电运通集团股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2023026

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他_____
活动参与人员	12月19日 现场调研 东莞证券 罗炜斌、卢芷心 上市公司接待人员： 证券事务代表 王英、高级投资者关系经理 胡瑞娟
时间	2023年12月19日
地点	广州市高新技术产业开发区科学城科林路9、11号
形式	现场调研
交流内容及具体问答记录	<p>1、公司在布局数据要素方面采取了哪些举措？</p> <p>答：公司通过参股广州数据交易所、建设广州人工智能公共算力中心，收购大数据征信企业中数智汇等举措，全面布局数据要素业务，构建了数据价值化的全链条，在数据加工、运营、交易等环节持续打造核心竞争力。近期，公司旗下运通信息和清远数投获得“广东省数据经纪人”的授牌，作为全省授牌企业，其未来将探索数据要素市场化配置，促进行业数据与公共数据融合，推动广东省数据要素市场高质量发展。接下来，公司会在数据服务商和公共数据运营2个方向持续发力，将进一步完善建设公共数据运营平台，密切关注粤港澳大湾区公共数据产业发展，与各数据商、行业龙头企业、数据经纪人共建行业数据空间，营造数据要素产业良好生态。</p> <p>2、公司在AI算力方面有哪些布局？国资云业务的进展？</p> <p>答：1、在服务器方面，公司旗下广电五舟是华为11家鲲鹏整机合作伙伴之一、14家昇腾AI战略伙伴之一，推出了华为鲲鹏、昇腾系列服务器、信创有为等系列产品，深度融入昇腾AI生态体系，加快推动国产化超算和智算力量的建设。在智算中心方面，公司承建了广州人工智能公共算力中心一期项目，2022年下半年已投入使用。近日，公司中选了广州人工智能公共算力中心二期项目，金额4.73亿元，将在一期基础上扩容，为广州市数据交易流通保驾护航。2、广州国资国企</p>

云是在广州市国资委指导下，由公司控股股东无线电集团牵头，公司及下属运通信息承建运营，于2023年7月17日正式发布上线，目前已有25+国资企业的管理及业务应用近100套系统上云部署，包括产业投资管理系统、OA系统、智慧人力系统、智慧党建等。公司将以客户为中心，结合“四云两中心”的算力服务能力，进一步完善国资云服务目录，满足智能制造、数字办公、智慧园区物业等重点国企行业的上云、用云需求，打造标杆案例，以自身数字化积累不断加速市属国企数字化发展。

3、请介绍下公司近期推出的“清易贷”产品。

答：公司上半年落地了在数据应用赛道的首个案例——南沙“离岸易”综合服务平台项目。近期，公司旗下清远数投牵头，联合联通(广东)产业互联网有限公司共同打造的“清易贷（社保数据）”成为广东省首个社保领域的公共数据产品，现已通过广东省数据资产合规委员会的合规审核，并获得广东省政务服务数据管理局颁发《广东省数据资产登记凭证》，在广州数据交易所正式上架交易。

“清易贷（社保数据）”旨在有效提高金融机构信贷过程中授信评估的准确性，降低评估风险，提升银行授信的效率。具体是将政府部门掌握的职工社保缴存数据，在取得个人用户单独授权后，依托大数据、隐私计算的技术能力，对数据资源进行加工处理和开发利用，满足金融机构对个人贷款业务的风控要求。

4、公司金融科技业务发展的驱动力是？目前金融信创业务的节奏？海外市场情况？

答：1、公司2023年前三季度实现营收57.44亿元，同比增长20.10%，净利润9.32亿元，同比增长13.21%。主要得益于海外市场设备的交付增加、预算管理一体化业务的持续增量及新增互联网支付业务等主要因素的驱动。近年来，公司立足金融客户数字化转型需求，在金融信创、场景金融、数字人民币等领域培育新的业务增长点。2、公司已经完成了信创软件、信创智能计算产品、信创云等产品研发，已经联合上下游合作伙伴协同打造了金融信创全栈解决方案，可以为党政、金融、交通等领域的转型升级提供一站式、个性化的服务，并在多家银行形成规模应用。目前金融信创已进入全面推广期，公司的市场空间除了体现在自助设备、柜面设备等智能设备的信创替代之外，还有服务器、PC机、存储、数据库等方面的信创升级。公司将紧跟商业银行的转型方向，重点发力智慧网点建设与运营服务，同时聚焦软件产品及软件人力外包、场景金融、泛金融等领域的业务开拓。3、在海外市场，公司主要以提供智能金融设备、智能银行网点解决方案为主，并积

	<p>极将国内优秀的智能零售、智能安防等创新解决方案推广至海外。一方面，公司在国内银行的数字化转型一直走在行业前列，国内市场与海外市场产生良好协作效应，令公司业务出海更具优势。另一方面，公司坚持全球本地化的战略布局，已在国际市场拥有八大分支机构，业务覆盖亚太、中东、欧洲、非洲和美洲 5 大区，产品进入 110 多个国家和地区。</p> <p>5、公司城市智能业务增长的驱动主要是？</p> <p>答：近年来，公司持续深耕交通、政务、教育、安全等细分领域，并且具备“四云两中心”的算力服务能力，在智慧出行、智慧审计、智慧国资、城市大脑等方面的数字技术和云服务产品已经得到广泛应用，在全国率先打造了一批具有标杆效应的数字应用场景。近期，公司以 4.47 亿元中标广州市从化区智慧城市建设项目，是公司城市智能业务领域在城市全域数字新基建项目中的重大突破。业务拓展方面，公司出资 10 亿元成立“广电数投”作为数字化投资平台，在汕尾、清远、揭阳、平顶山等地设立数字经济投资运营公司，积极助力数字政府、智慧城市建设，赋能政府和企业数字创新生态建设。今年以来，清远数投成功中标清远市数字政府建设运营中心指挥平台一期、2023 年清远市数字政府均衡化发展项目（第二期），项目金额合计超 3000 万元。近期其推出的“清易贷（社保数据）”产品是广东省首个社保领域的公共数据产品，在广州数据交易所正式上架交易。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>无</p>
<p>活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）</p>	<p>无</p>